

41

Борис Николаевич!

Если сочтете нужным - мы
можем организовать
необходимую помощь.



А.Б.Чубайс

№ 07749

№ 07749

Борис Николаевич, здравствуйте!

Обращаюсь на “ты”, так как никто нас не знал, то кем будет, когда встретились первый раз. А уговор был - только на “ты” и считать друг друга братьями, навсегда. Мы тогда пообещали друг другу, что, если кому-то из нас станет “того”, то другой обязательно ему поможет, если только жив будет.

Не желая быть навязчивым напомню о себе только одно (что мы и договаривались напомнить друг другу при необходимости) - я, Алексеев Эдуард Иванович работал тогда главным инженером Междуреченской БПТОиКО (база обеспечения нефтяников) в Тюменской области). Это ж.д. станция Устье-Аха-530 км в тупик к Ураю от Свердловска).

Встретились тогда мы с тобой в одном из домов в районе “Уралмаша”. Больше я ничего напоминать не буду. Если я заслужил внимание твоей памяти, а ты вроде бы из настоящих мужиков, то вспомнишь. А если нет, то уж извините за беспокойство. У тебя ведь - вся Россия! А я что? Я - ее “тонкий стебелек”... Я бы и не обратился к тебе, но вынужден, так как. не все у меня сейчас от меня зависит.

Из Устья-Аха я на пенсию переехал в родной Ростов-на-Дону. Все шло хорошо - слава богу! К пенсии немного прирабатывал. Общественно сейчас работаю председателем первичной организации общества инвалидов Пролетарского р-на г.Ростова-на-Дону. У нас в организации всего около 1500 членов общества. Я конечно очень рад за тебя, что главное - болезни твои отступили и чувствуешь себя хорошо. Да и по телевизору видно, что нормально. А также рад, что второй раз тебя отстояли в Президентах. Из наших инвалидов за тебя процентов 90 с гаком. Может за счет стариков и весь Дон “перекрасился” в этот раз. Ну дай бог и дальше так.

Все у меня было хорошо. Но вот подошел 1996 год (вот и не верь теперь в “високосный год”!). И пошло - поехало. На дачном участке подвал обвалился. Все зимние припасы померли. Оба телевизора сгорели. Холодильник выходил из строя. А в начале марта ко всему еще “заполучил” острый, обширный трансмуральный инфаркт миокарда. Обычно в таки случаях 90% - покойники. Но видно Доно-Кубанская порода сильна оказалась. Выжил и хорошо на поправку пошел. Еще бы жить, да жить - внуков растить. Но сейчас не уверен, что получится.

Пенсию получаю около 400 тыс. р. и жена столько же почти. Не жирно! Но другие много меньше получают. Я бы и дальше терпел, но просто уже невмоготу.

Процентов 60 от наших пенсий уходит на лекарства, процедуры и врачей. (Инфаркт - вещь дорогая!). Жена тоже серьезно больна. И все идет наперекосяк. Машину свою "Москвич" уже продал за долги И все деньги ухнули, как в бездонную бочку. А тут и за квартиру повысили и цены на лекарства стали - не купишь что надо. Сейчас прописали новые лекарства, жена ходила по аптекам - пришла в слезах. Из самых необходимых можно купить только на руках. Один только Норвакс - 120-130 тыс.р.

Более ценные вещи уже распродали остальное никому не нужно. Осталось только продать квартиру. И все - "бомж"!

Вот и получается - "куда не кинь - всюду клин". Месяц, другой еще продержусь, а там все одно - помирать. Есть только выбор от чего помереть: от нехватки лекарств, либо с голоду в своей квартире, или же еще пожить, продав квартиру. Другого выхода нет. Хоть, если помнишь, я не из хилого десятка и не паникер. Но результат - долг около 2 миллионов. И пенсию ~~еще~~ 2 месяца не дают. Господи! Но неужели же я всю жизнь, честно получая зарплату, работая на нескольких работах и еще "подкальмливая" на "шабашках", заработал только то, что сейчас имею в наличии? За что мне все это на старости?!

Борис Николаевич! Как мужик мужика, христом богом прошу, если святы тебе узы братского, мужского товарищества - не оставь в беде! А ведь это уже действительно - беда.

Если не услышишь мою боль - Бог тебя просит и я прошу. Главное сам будь здоров. И других россиян вызволи. Ты сможешь! Я тебе верил и верю. И кроме тебя у меня сейчас никому веры нет. Особенно местным, нашим, которые под демократов рядятся, а сами - . . . !

Ну ладно хватит нытья. Будь здоров и всем твоим того же.

Мой адрес: г.Ростов-на-Дону,
проспект 40-летия Победы, 73/1, кв.90
Алексееву Эдуарду Ивановичу.

С уважением к тебе,

Э.И.Алексеев

В архив
Ф. 2 очн. 56.

Борис Николаевич, здравствуй! 44

Обращаюсь на „ты", т.к. никто из нас не знает,
кто кем будет, когда вытуримися первыми.

05.09.96
УПРАВЛЕНИЕ ПО РАБОТЕ
С ОБРОПОМ
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА
РФ

Я уверен Вас - только на „ты" и считаю
друг друга братьями, навсегда. Но иногда
надеялся и друг другу, что, если кому-то из
нас станет „твои", то другой обязательно ему
поможет, если только так будем.

Не пытайтесь навязывать, напомнил о себе
малко оглохши мы и договаривались напоми-
нить друг другу при необходимости) - я,
Алексей Эдуардович Ивановик, рабочий горга
з.к. инженером Мензуринской БЛТЭЦКО
(база обеспечения нефтеприроды) в Тюменской
области. / Это п.г.т. Устье-Аха - 530 км
в тумак к Урал от Свердловска/.

Вытуримися тогда мы с тобой в одни из
дней в районе „Усадьбы“ бывшее я.
много напоминать не буду. Если я засту-
плю виноват твоей машине, а ты броше-
бы из настоящих лутников, то вытуримися.
Н, если нет, то учи юбки за беспокойство.
У тебя ведь - вся Россия! И с тво? Я - её
„малкий етебеек... Я оби и не обратился
к тебе, но вытуримся, т.к. же все ушли.

сейчас они меня завлекают.

Из Чемал-Ха я на пешком иду в родной Ростов-на-Дону. Всему хорошо - слава Богу! К пешим пешим прирабатываю.

Однозначно сейчас работаю председателем первичной организации общества инвалидов

Пролетарского р-на, г. Ростова ХД. Члены оргкомитета всего около 1500 человек общества.

Я конечно очень рад за тебя, что главное - болезни твои отступили и чувствуешь себя хорошо. Да и по телевизору видно, что нормально. А также раз, что второй раз тебе отменили

в председателях. Из наших инвалидов за тебя

принесли 90 с жалобами. Помимо этих стариков и всех Дон „пекрасных“ в этот раз.

Ну, дай Бог и дальше так.

Все у меня было хорошо. Но вот подожди 1996г. (вот и не верь теперь в „благословенное“!) Я-

-полно-полно. На дачном участке

трубки обвалились - все землю пропасли под ноги.

Она телевизор - сперва ходила из

выходил из ступок. А в начале марта ко

всему еще „запнулся“ - остыл, обширные

обморожения. И таких случаев - 90% некошмыки. Но,

видно Доно-Кубанская норога сильно отразилась на мне, и хорошо на поправку попадет. Если бы знать, да тиль - видеть распечатать. Но сейчас же уверен, что получится.

Пенсии получаю около 400 и пока этого мне хватает. Не жирно! Но, другие люди не получают. Я бы и дальше падал, но просто

умею выживать. Брошенных 60 от наших людей

уходит на лекарства, процедуры и бригады (Индия - безъезд здорова!). Меня тоже сердечно болеют.

И все идет на перегородки. Машину свою „Норвик“

умею продасть за деньги. И все деньги ухудшают

как в бездомную болту. А тут и за квартиру побежали

сами и ищут на лекарства бабки - хрень кучи

того надо. Сейчас привезли новое лекарство, меня

хочут по анексам - привезли в аптеках - из самых необходимых лотти кучи денег на руках.

Один только Норвик - 120-130 тыс..

Было цепные вещи ути распроданы, облачное покрывало не нужно. Осталось только продать квартиру. И все - „блин“!

Вот и получается - „куда не кинь - вончиши!“ Мало, другой еще предложил, а там все однозначно. Есть только выбор от жесткого повторения

от нехватки лекарств, либо с головой в своем

Квартире, или же еще незанятые, прогадав квартиру. Дорогое бархатка! Хомяк, если не забуду — я не из хутора заселника и не на хуторе. Но разгадай: — your оконе 2 нед. в сюб. И пленко уме 2 места же не знаю.

Состоит. Но неумели мы & боялись магии злого
получить зарплату, работая на нескольких рабо-
тах в сутки, подкастах "на ,шабашках"-
зарплаты только то, что сейчас ищено в
нашичи? За это мне все здано на спасибо?

Богие Николаев! Как азуминк музика,
Христоман - бозоти пропаги -, еаки схважи месе
Узы брамсков, музиково тобарниседла - не
оставля в беge! А бего зоно уые генісбадасылло
- Бега!

Если же удастся избежать ошибок - это уже
предмет моей просьбы!

Главное сан. бэбо здоров. И других опасных
возможи. Мы сопотеши. И веде берти и берто.
И кроме веде у меня сейчас насторожи берти нет.
Свободно чисто и нашиши, которые ног
дислократов резгмат, а санш -

Роман-на-Дороге 231, кв. 90

проект 40-летия Победы + 31 кв м
Алекееву Дзягагу Иванову
Суворову и тд п.Дзягаг. 3.08.96 г. Кост.

3

131
N-
РОСТОВ-НА-
ДОНЕ 19



13 ЯНВ 1997 * 07749

=====
101000

Пишите индекс предпринятия связи места назначения



Куда Москва
Кремль
Президента
президента
Кому Соловьеву Б.Н.

Индекс предприятия связи

344000

и адрес отправителя

Ростов-на-Дону
просп. 40-летия Победы
в 73/1, кв 90
Алексеев Д.Н.